抖小店小时达鲜花零售生鲜超市即时零售报白需要啥条件?分销

产品名称	抖小店小时达鲜花零售生鲜超市即时零售报白需 要啥条件?分销
公司名称	河南抖好运文化传媒有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	微信加 junze86咨询 洛阳市洛龙区洛宜路与经五 路交叉口东宇大厦1幢6层613室
联系电话	18537987525 15838876115

产品详情

抖小店小时达鲜花零售生鲜超市即时零售报白需要啥条件?

抖小店小时达的入驻到底是不是一店一链接?

兄弟们,你们会看到这种说法,我告诉大家这种说法是完全不准确的,其实不叫一店一链接,因为在2月2号下午以前,所有入住的端口链接已经全部停止了,那现在的入驻都是抖小店小时达即时零售的新系统,他的入驻方式呢?

是将商家的手机号先提报给官方BD,BD在他们的官方后台进行邀请登记,确认你是单店还是连锁,当他确认之后,你再去入住申请,或者说你是单店,你就直接通过抖店APP入住就可以了,如果你是连锁,直接通过电脑端的链接进行入住登记,那整个过程前提必须是官方BD先邀请,也不存在什么新链接的入驻,大家也不要自己去抖店,去盲目的注册,如果说没有。

有官方的邀请,你自己去注册,注册完之后还是抖店,不是小时达,更多关于小时达的问题一定要多多 关注。想快速开通可以找微(junze86),或者主页电话为您服务,电商全系业务为你服务。